
 

 
 
Taros Chemicals GmbH & Co. KG ist ein seit über 15 Jahren erfolgreich wachsendes 
Unternehmen im Bereich innovativer chemisch-technisch orientierter Dienstleistungen am 
Standort „TechnologieZentrumDortmund“ (neben dem Campus der TU Dortmund). 
Unsere Leistungen vermarkten wir international. Im Zuge des Wachstums unseres 
Geschäftsbereichs „Chemische Industrie / Fein- und Spezialchemikalien“ bieten wir 
spannende und vielfältige Aufgaben als: 
 

Praktikant (m/w) im Bereich Business Development  
für die Dauer von 6 Monaten (ab Sep 2017) 

 
Was Sie erwartet: 

 Sie unterstützen bei der Planung, Durchführung und Kontrolle von zielgerichteten 
Marketing- und Vertriebsmaßnahmen, Markt- und Wettbewerbsanalysen 

 Sie unterstützen bei der Entwicklung einer Strategie für einen jungen / 
wachsenden Geschäftsbereich 

 Sie sammeln Erfahrung im technischen Vertrieb und setzen Ihr chemisches Know-
how bei der Betreuung von Accounts / Projekten erfolgreich ein 

 Sie planen und erstellen Marketing- und Vertriebsunterlagen für komplexe 
Dienstleistungen und bearbeiten Leads selbständig nach 

 Sie unterstützen bei Aufbau und Pflege von spezifischen Branchennetzwerken und 
besuchen Branchenveranstaltungen sowie Fachmessen 

 
Was wir erwarten: 

 Sie sind Student/-in oder Absolvent/-in der Wirtschaftschemie oder Chemie  

 Sie bringen neben sehr guten Deutsch- und Englischkenntnissen idealerweise 
bereits praktische Erfahrung an der Schnittstelle von F&E und Vertrieb mit 

 Eine strukturierte und projektorientierte Arbeitsweise sowie ein hohes Maß an 
Selbstständigkeit, Eigeninitiative, Teamfähigkeit sind Ihre Stärken 

 Ein sicherer Umgang mit MS Office sowie dem WWW runden Ihr Profil ab 
 
Was wir bieten: 
Wir bieten keinen Job „von der Stange“. Sie sind vom ersten Tag an Teil des Taros 
Teams. Bei uns steigen Sie direkt in chemisch / technisch anspruchsvolle Themen ein, 
übernehmen Verantwortung und - nach Möglichkeit - Teilprojekte in einem internationalen 
Arbeitsumfeld. Ferner bietet sich nach Absprache evtl. die Möglichkeit im Anschluss an 
das Praktikum eine Abschlussarbeitet anzufertigen. 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter 
www.taros.de/application.  
Weitere Infos unter: www.taros.de 

http://www.taros.de/application

